

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2006/52/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 5 de julio de 2006, por la que se modifica la Directiva 95/2/CE relativa a aditivos alimentarios distintos de los colorantes y edulcorantes y la Directiva 94/35/CE relativa a los edulcorantes utilizados en los productos alimenticios**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 204 de 26 de julio de 2006)

En la página 16, en el anexo I (modificación de los anexos de la Directiva 95/2/CE), punto 3, letra c) (modificación de la Parte C, cuadro para el E 249, E 250, E 251 y el E 252):

a) En la segunda columna, en la línea relativa al E 251:

donde dice: «Nitrato sódico ⁽²⁾»,

debe decir: «Nitrato potásico ⁽²⁾».

b) En la segunda columna, en la línea relativa al E 252:

donde dice: «Nitrato potásico ⁽²⁾»,

debe decir: «Nitrato sódico ⁽²⁾».
